
В Заринском районе перед судом предстала женщина, обвиняемая в убийстве своего новорожденного ребенка

Заринским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Заринского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство новорожденного).

По версии следствия, 28-летняя местная жительница при наступлении у нее беременности не встала на специализированный учет в медицинском учреждении и скрыла факт начавшихся родов. 10 октября 2015 года после родоразрешения женщина закопала тело своего новорожденного ребенка на территории приусадебного участка дома, в котором она проживала.

В ходе расследования следователями установлено, что ребенок родился доношенный и жизнеспособный. Собрав достаточное количество доказательств, уголовное дело с обвинительным заключением было передано в суд для рассмотрения его по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1039160>